

ROMANIA



PRIMĂRIA COMUNEI BORCA
JUDEȚUL NEAMȚ
Nr. 9942 din 12.10.2017

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ



Nr. 13100

Data: 10 octombrie 2017

SERVICIUL VERIFICAREA LEGALITĂȚII ACTELOR,
CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI PROCESE ELECTORALE
Compartimentul verificarea legalității actelor, contencios administrativ și procese electorale

Către,
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ORAȘULUI, COMUNEI

Doamnei (Domnului) Primar
Doamnei (Domnului) Secretar

OBIECT: propuneri de persoane pentru Corpul experților electorali, precum și pentru operatori de calculator ai birourilor electorale ale secțiilor de votare

Prin adresa Autorității Electorale Permanente nr. 2888 din 3.10.2017, înregistrată la instituția prefectului, sub numărul de mai sus, a fost solicitat sprijinul instituției noastre în scopul completării numărului de experți electorali și operatori electorali, prin identificarea unor noi persoane.

Astfel, având în vedere că în perioada 2019 – 2020 urmează a se desfășura patru procese electorale (alegeri europarlamentare, alegeri prezidențiale, alegeri locale și alegeri parlamentare) este necesară recrutarea unor persoane care doresc să facă parte din Corpul experților electorali sau să aibă calitatea de operator calculator în cadrul secției de votare în timpul acestor alegeri.

Pentru a putea fi identificate și selecționate din timp persoanele interesate, vă adresăm rugămintea de a disemina la nivelul unității administrativ-teritoriale solicitarea Autorității Electorale Permanente, urmând ca cererile depuse la sediul primăriei de către persoanele interesate să fie redirecționate către susmenționata autoritate, la adresa de e-mail bj.neamt@roaep.ro sau prin poștă, la adresa: str. Cuejdi nr. 1 B, etaj 3 (Mall Forum Center), municipiul Piatra Neamț, județul Neamț.

Pentru informații suplimentare vă recomandăm să contactați reprezentanții Autorității Electorale Permanente – Biroul județean Neamț la nr. de telefon: 0751.197.193, 0733.733.606 sau 0786.722.625.

Cu stimă,

PREFECT,
Vasile PANAITE

ȘEF SERVICIU,
Paula MĂNDIȚĂ